

ЧТО УВИДЯТ ЗРИТЕЛИ НА СЦЕНЕ ТЕАТРА «ВАНЕМУЙНЕ»

В театре «Ванемуйне» состоялась традиционная конференция любителей театра. Как отметил докладчик, главный режиссер театра, народный артист Эстонской ССР Каарел Ирд, новый сезон совпадает с подготовкой к 20-летию Советской Эстонии. В связи с этим особое внимание в репертуаре уделено постановке произведений местных авторов. В ближайшее время коллектив театра приступит к работе над пьесой Йоханнеса Семпера, события которой происходят в Эстонии в дни Великой Отечественной войны. Зрители увидят на сцене произведения Юхана Смуула, Арди Лийвеса, Лидии Компус и других. Артист театра Пауль Мяеотс подготовил пьесу на колхозную тему.

Будут поставлены новая оперетта «Западный город» Бориса Кырверса (либретто Арди Лийвеса) и комическая опера «Невесты с изъясом» Густава Эрнесакса (либретто поэтессы Керсти Мерилаас по мотивам Эдуарда Вильде). Композитор Эйно Тамберг написал одноактный балет на либретто режиссера театра Удо Вяльютса.

Из произведений русской классики намечено показать пьесу «Чайка». Этой постановкой отмечается 100-летие со дня рождения А. П. Чехова. Будет осуществлена также постановка оперы литовского композитора Виталиса Баумиласа «Вероника».

(ЭТА).

«Советская Эстония»

г. Таллин

22 СЕН 1959